



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

Р І Ш Е Н Н Я

Про виконання пункту 4 Рекомендацій слухань у Комітеті на тему «Проблеми доступу до інфраструктури при розбудові електронних комунікацій»

13 липня 2022 року у Комітеті Верховної Ради України з питань цифрової трансформації відбулись слухання на тему «Проблеми доступу до інфраструктури при розбудові електронних комунікацій».

Одним з питань, які обговорювались на даному заході, було пошкодження електронних комунікаційних мереж після початку військової агресії російської федерації проти України з 24 лютого 2022 року.

Для їх швидкого відновлення та надання електронних комунікаційних послуг оператори електронних комунікацій власними силами та засобами здійснюють відповідні роботи, несуть значні фінансові втрати. Тому законодавство, яке регулює забезпечення доступу до інфраструктури об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики, кабельної каналізації електрозв'язку, будинкової розподільної мережі для розташування технічних засобів електронних комунікацій, з метою надання електронних комунікаційних послуг користувачам, потребує змін на предмет встановлення більш лояльних умов для операторів електронних комунікацій, в тому числі для тих, які мають мережу та надають електронні комунікаційні послуги на територіях, де велись воєнні (бойові) дії або які перебували в тимчасовій окупації чи в оточенні (блокуванні).

Постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 326 затверджено Порядок визначення шкоди та збитків, завданих Україні внаслідок збройної агресії російської федерації, згідно з яким визначення шкоди та збитків здійснюється відповідно до методики, затвердженої наказом Мінінфраструктури за погодженням з Мінцифри, Фондом державного майна та Мінреінтеграції.

Міністерство цифрової трансформації України та Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій,

радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку надали свої пропозиції до проекту Методики, в частині визначення шкоди та збитків, завданих внаслідок пошкодження, руйнації чи знищення інфраструктури електронних комунікаційних мереж. Але на даний час зазначена методика не затверджена.

Враховуючи вищезазначене, Комітет з питань цифрової трансформації **вирішив:**

1. Звернутися до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України щодо забезпечення виконання вимог щодо затвердження наказом методики визначення шкоди та збитків втраченої, пошкодженої, знищеної інфраструктури електронних комунікаційних мереж, об'єктів зв'язку.

2. Рішення Комітету направити до Кабінету Міністрів України та Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО